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                                وزارة التربٌة                  

          سابعللصف ال سبلهبنك الا                                الإدارة العامة لمنطقة حولً التعلٌمٌة

2011  /2012 

:- الوحدة الأولى*

( علم الإحصاء واستخداماته فى الحٌاة)

 

: قراءة التمثٌلات البٌانٌة وتفسٌرها(أ)

. التمثٌل البٌانى بالأعمدة -1

. التمثٌل البٌانى بالدابرة -2

. التمثٌل البٌانى بالخطوط -3

. التمثٌل البٌانى بالمصورات -4

. لات البٌانٌة المضللةالتمثً -5

. مخطط الإنتشار والنزعات -6

 :عرض البٌانات( ب)

. الجدول التكرارى -1

. التمثٌل البٌانى بالنقاط المجمعة -2

(. طول الفترة –الفترة )المقاٌٌس المدرجة  -3

. مخطط الساق والأوراق -4

: وصف البٌانات( ج)

(. الوسط)المتوسط الحسابى  -1

. الوسٌط والمنوال -2

(. المتطرفة)القٌم الشادة  -3
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  :الاسبلة المقالٌة

(:  4) إلى (  1) لحل التمارٌن من البٌانً  ثٌل تمال ياستخدم (1:  

 المرسوم جانبا؟ًما اسم التمثٌل البٌانً  -أ 

 

؟  وطنجرٌدة الكم عدد  -ب 

 

؟ جرٌدة الأخبار على عدد الأنباء  جرٌدة ما زٌادة عدد  -ج 

 

؟  جرٌدة هً أكثر توزٌعاً أي  -د 

  

: مخطط الساق والاوراق للبٌانات المسجلة  يكون( 2      

       22  ،24  ،26  ،22  ،31  ،33  ،37  ،45  ،49  

 

 

 

  8،  3،  4،  5، 5،  5: ال والمدى لمجموعة البٌانات المتوسط الحسابً والوسٌط والمنو يأوجد( 3      

:  الحل         

= المتوسط الحسابً         

=  الوسٌط                    

=  المنوال                   

    = المدى                    

            بٌانٌاً بالأعمدة مبٌعات شركة مطاحن الدقٌق الكوٌتٌة من  يمثل( 4       

.  2007إلى  2003 سنة            
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أوجد كل من 120،52،69،52،67:للقٌم التالٌة (  5        

(  0(قٌمة المتطرفةالمتوسط الحسابى بدون ال –المتوسط الحسابى مع القٌمة المتطرفة  -المدى  –المنوال  –الوسٌط 

 

  مثلً بٌانٌا بالنقاط المجمعة مدخرات الطلاب خلال شهرٌن (6      

 

 

 

 

    اوجدي المنوال والوسٌط والقٌمه المتطرفة من المخطط الموضح                                          (7

 

 

 

 

 0(درجة50)رٌاضٌات النهاٌة العظمىطالب فى إختبار لمادة ال20كون جدولا تكرارٌا ذي فبات لدرجات( 8

 

 

 

 

 

 

تأمل التمثٌل البٌانً بالخطوط الذي ٌبٌن متابعة لنمو أحد أنواع النباتات    بالسنتٌمتر منذ  زراعتها ( 9     

  ٌلًثم أجب عما  1فً شهر ٌناٌر وحتى شهر ٌونٌو       

كم كان طول النبتة تقرٌباً فً شهر مارس ؟  (أ)     

ر المتابعة ؟ هاذا كانت الزٌادة فً طول النبتة ثابتة فً كل أش( ب)    

أي الأشهر كانت الزٌادة فً الطول أكبر ما ٌمكن ؟  (ج)    

  سم فً شهر ٌولٌو؟  41هل تتوقع أن تصل النبتة إلى ( د)    

 

31 25 35 20 21 

49 38 46 28 43 

33 44 29 37 48 

35 27 34 28 32 

المبلغ     التكرار       

 15             1                  

 17             1                  

 20             4                  

 21             2                      

  24            2                

 

 

 

الساق  الاوراق

5 

1112  

023  

 6   

2 

4 

5 

6 

 و    ماٌو    ابرٌل    مارس  فبراٌر  ٌناٌرٌونً
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ٌل بالنقاط المجمعة لمجموعة من القٌم            فً الشكل تمث( 10      

: أجب عما ٌلً       

........                                                                     المنوال هو ؟       

  .........                                                                   الوسٌط هو؟      

= ..........................................                                        المدى      

 

الجدول التكراري المقابل ٌوضح عدد الساعات التً تستغرقها الطابرة فً السفر من الكوٌت لبعض المدن ( 11

أكمل الجدول  ثم أجب عما ٌلً # 

 ................. ..أي المدن أقرب إلى الكوٌت؟  -

 ................ساعات؟ 6أي المدن ٌستغرق السفر إلٌها  -

 ........إذا اتجهت الطابرة إلى الرباط فإنها تستغرق وقتاً أكثر مما تستغرقه إذا اتجهت إلى جدة بكم ساعة ؟  -

 (ترانزٌت)برأٌك أي المدن تحتاج فٌها الطابرة لعمل توقف مروري فً أحد المطارات  -

................................ مكن من مواصلة السٌر؟للت 

 

12 )

 

 

 

 

  0فى كل مخطط من مخططات الانتشار الآتٌة حدد ما إذا كانت توجد نزعة أم لا،ثم قم بوصفها إن وجدت       -

 

         

 

 

 

 

 

 ×    ×     ×     ×     ×     ×                 ×     ××    
 ×                ××     ×     ×            ×     ×      

                     ×     ×     ×            ×           
                     ×     ×                  
                     ×                 

10   9    8     7    6    5    4    3     2    1                           

 عدد الساعات العلامات الدولة

  // جدة

 3  القاهرة

  ////  // الرباط

 16   نيو يورك

  ////   / دكا
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 *الأسبلة الموضوعٌة*      

 

:- إذا كانت العبارة خاطبة(ب)دابرةإذا كانت العبارة صحٌحة،وال(أ)ظلل الدابرة*     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
التمثٌل البٌانى الذى ٌوضح البٌانات على أنها مجموعة متصلة من النقاط هو التمثٌل 

  0البٌانى بالنقاط المجمعة 

  

  0القٌمة المتطرفة تؤثر على المنوال  2
  

  0الوسط الحسابى هو القٌمة المتوسطة لمجموعة البٌانات  3
  

 0 7هو  7،7،6،4،4،7،2،0،6،7وسط الحسابى للأعداد التالٌة المت 4
  

   0ٌوجد ضمنها قٌمة متطرفة  32،21،35،23البٌانات  5
 

6 
  12، 10، 8، 8، 6، 4، 3، 5كتب بالدٌنار هى  8اذا كانت أسعار 

الوسٌط          =فان المدى 

  

7 
من مخطط الساق والورقة المعروض امامك 

 59هى  60الاصغر مباشرة من فإن القٌمة 
 

 

  34هى   34،28،31،2،29،21القٌمة المتطرفة فى البٌانات   8
 

    20هو  28،  32،  15،  24،  12،  10: المدي للأعداد التالٌة  9
 

 مخطط الانتشار هو تمثٌل بٌانى ٌبٌن النزعة بٌن مجموعتٌن من البٌانات  10
 

 أ 
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* الأسبلة الموضوعٌةتابع      

: بره الداله على الاجابه الصحٌحهلكل سؤال عده اختٌارات ظللً الدا     

: ٌكون التمثٌل البٌانً غٌر مضللا عندما  (1

  0ٌبدا مقٌاس الرسم البٌانً بعدد خلاف الصفر( أ     

  0ةٌبدا مقٌاس الرسم البٌانً بالصفر وتكون فترات التجزبة غٌر متساوي( ب     

 0ٌبدأ مقٌاس الرسم البٌانً بالصفر وتكون فترات التجزئ غٌر متساوٌة (جـ     

 

أي من مخططات الانتشار التالٌة ٌبٌن نزعة انخفاض طول القفزة للحٌوان بزٌادة عدد القفزات  (2

( ج(                                    )ب(                                      )أ)

 

 

  0( الشاذة)لا ٌتأثر بالقٌم المتطرفة (...............3

المدى ( د)المنوال                  ( ج)المتوسط الحسابى                 ( ب)الوسٌط                        ( أ)  

 

........ التمثٌل البٌانى المناسب الذى ٌبٌن التغٌر خلال فترة زمنٌة هو (4

لٌس اي مما سبق ( د)التمثٌل بالدابرة            (ج)مخطط الانتشار                 (ب)              التمثٌل بالخطوط  (أ)

 

  .........التمثٌل البٌانى المضلل فٌما ٌلً هو (5

( ج) (                                         ب) (                                              أ)

                               

 

 

:  المدى للبٌانات فً مخطط الساق والأوراق الموضح هو (  6     

        16(    ب)                    6(    أ)        

 

 2(     د )                    22(  ج)       

 

  الأوراق الساق 

0  

1 

2 

5 7 9 

2 4 6 6 

2 5 7 
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 الوسٌط للبٌانات الممثلة بالنقاط المجمعة المقابل ٌساوي(  6)     

  11(   ب)                     10(    أ)       

 13(    د )                    12(    ج)       

 

 لتوزٌع الأنشطة المفضلة على بعض الطلاب بالدابرة فً الشكل المقابل تمثٌل بٌانً(  7)     

  فإن عدد المفضلٌن لكرة السلة ٌمثل            

                     لكراتٌهثلاثة أمثال عدد من ٌفضلون ا(   ب)        التنس عدد من ٌفضلون ثلاثة أمثال(  أ)     

      ثلث عدد من ٌفضلون كرة القدم(  د )                عدد من ٌفضلون التنس ثلث( ج)    

 

 ان تكراراً فً الفبة فً الجدول التكراري ذي الفبات تمثٌل لأوزان طلاب أحد الصفوف بالكٌلوجرام فإن أكثر الأوز( 8)     

 14( ب)                                          -40(  أ)      

 2(  د)                                         -80  (ج)     

 

 كجم فأكثر هو 50من نفس الجدول السابق فإن عدد الذٌن أوزانهم  (9)

 5( ب)                                              8  (أ)

 28( د)                                             15( ج)    

            

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 التكرار العلامات الفبات

30-   / 6 

40-   //// 14 

50-   /// 8 

70-   5 

80-  // 2 

 www.kwedufiles.com



 *الوحدة الثانٌة*                                                                 

 (ربط الحساب بالجبر)

 

. قرأءة رموز الأعداد وكتابتها حتى الترٌلٌونات -1(أ)

. الأعدادتقرٌب  -2

. مقارنة الأعداد وترتٌبها -3

. الأسس -4

. الحساب الدهنً -1( ب)

. تقدٌر نواتج الجمع والطرح -2

. ترتٌب العملٌات -3

 .الأنماط العددٌة -4

. المتغٌرات والتعبٌرات الجبرٌة -1( ج)

. كتابة التعبٌرات الجبرٌة -2

. استخدام المعادلات -3

 .حل المعادلات -4

. الصحٌحةالأعداد  -1( د)

. جمع الأعداد الصحٌحة -2

. طرح الأعداد الصحٌحة -3

. ضرب الأعداد الصحٌحة وقسمتها -4

 .ج = ب + حل المعادلات أ س  -5
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: الاسبلة المقالٌة       

اكتب القٌمة المكانٌة للارقام التالٌة      85279310فً العدد     -1        

 3( أ         

 7( ب       

اكتب الاسم اللفظً للأعداد التالٌة    -2      

  7  158  203(    أ         

 9  700  192  650  000(   ب       

اكتب الشكل النظامً للأعداد التالٌة     -3      

خمسة ترٌلٌون وخمسة وعشرون ملٌار  وستمابة  (     1       

ترٌلٌونات  6(     2      

الأعداد التالٌة  بالشكل الموجز  اكتب كل عدد من  -4      

 7 014 008 105(  أ         

 18 025 017 006(  ب        

الً المنازل التالٌة    7  245  706  648  143قرب العدد      -5      

عشرات الآلاف (    1      

عشرات الملاٌٌن  (   2      

آ حاد الترٌلٌونات (   3     

.   150678،  15678،  105678: دٌاتصاع رتب -أ    - 6

 0آلاف  9ملٌارات ،3ملاٌٌن ،10:    تصاعدٌا رتب                      

 0 20002،  22000،  20200: تنازلٌا رتب -ب                 

 0ألف ،  ملٌار 500ملٌون ،20 :تنازلٌا رتب                     

 العدد  قرب       -7

...............................    لأقرب آحاد الملٌارات            84  526  489  391        

 ...............................لاقرب عشرات الملٌارات           9724000 315  000         

 

:- قدر الناتج مستخدما المنزلة الأكبر،ثم مستخدما المنزلتٌن الآخٌرتٌن      

 0 152  –386( ب             0 517+  216( أ
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:- لتقدٌر الناتج(المتوافقة)استخدم الأعداد المناسبة( 3)

   0 4286×  27( ب              0 61÷  543( أ

  0 25×17×4( د                0 99+  51(ج

:- قدر ناتج كل مما ٌلً ( 4)

 0 518+507+976+495+ 489( أ

 0 3×  390( ب

 

 15=  7+ س  4( ج           20=15-س 5(ب                     96=  15+س( أ :-التالٌة  المعادلات حل(5)      

         5=        ( و                    16=  37 –ن ( د                               

 

:- أوجد ناتج كل مما ٌلً (6) 

 0 9÷  54(-د             0( 7)-× 5(-ج          0( 54)- -صفر( ب             0 6+  10( -أ

        0(  9) -  -14 -( و

 

لتحصل على عبارة صحٌحة =(، ˃، ˂)قارن بوضع رمز العلاقة(7)

 

 5 4                      4 5(    أ    

 35201                 35198(  ب   

 2                    4×  2(  جـ   
3

 

  667 927               667 267(  د   

 

  0 7-،  2-،  16-،  5      -:-رتب الأعداد التالٌة تنازلٌا  -أ( 8

  0 1،  15-، صفر ،  8  -:-رتب الأعداد التالٌة تصاعدٌا  -ب   

:- أكمل النمط لكل مما ٌاتى بثلاث أعداد متتالٌة (11      

 ...........، ......... ، ......... ،  177،  182،  188،  193،  199( أ 

......... ،..........،.........،  26، 23، 24، 21،  22( ب

 .........،...........،.......، 529،  629،  729( ج 

7 

 ك
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:- اكتب تعبٌرا ٌوضح ما ٌلً (12

  0 7ضعف العدد س مضافا إلٌه -أ

 0 10ثلاثة أمثال العدد ص مضروبا فى  -ب

  

:- كل من ما ٌلً  ناتج أوجد(13

    0   32×  (  3  –7)   (ج  0          19+9÷6×30( ب             7×  3  –2 5( أ            

  :ناتج ما ٌلً أوجد ( د      

       1 )   6 +2  ×5  =                 2    )6  ×3  +5                      =3        )64  ×2    =

       4     )50  ×3  ×2      =         5      )24  ÷6–  3        =           6      )6  +27  ÷9    =

      7  (   )20  ÷4  ) ×5            =8 -     )8- ( + 3                    = )9     )9 - ( + 5  = )

    10    )12–  - ( 6              = )11 -    )10–   + (6              = )12      )4  ×5  +5  ×2  =

   

 ارسم خط الاعداد وعٌن علٌه موضح كل من الاعداد الصحٌحة التالٌة  (14

-3  ،4  ،0  ،-2  ،5  ،-1  

 

 اوجدي ناتج ما ٌلً باستخدام الاقراص   (15

( 2 + )- 6( -د )           5 ( –2 (  )-ج )                  8   -4( ب(                 )3+ ) - 7  ( أ)

 

فما هو عمر الإبن الآن؟ 0سنة71سنوات،إذا كان عمر الوالد3امثال عمرك وزٌادة 4الآن عمرى :قال الوالد لإبنه(14     

   دٌنار12دنانٌر فى شراء مكونات العصٌر وقامت ببٌع الكمٌة بمبلغ8تعد لٌلً كمٌة من عصٌر البرتقال فإذا أنفقت(15

فكم ربحت لٌلً؟ 0

دٌناروجهاز تلٌفزٌون 13نار وقمٌص بمبلغدي34دٌنار وٌرٌد أن ٌشترى ساعة بمبلغ100لدى خالد مبلغ(16 

فهل توافقه؟ولماذا؟وضح ما تقول؟ 0 90=50+10+30فقدر المجموع فكان0دٌنار54بمبلغ

درجة سٌلٌزٌة،ومتوسط درجة الحرارة 15قرأ عمر فى أحد المجلات أن متوسط درجة الحرارة على سطح الأرض هو(17

بٌن درجتى الحرارة؟  ما الفرق0درجة سٌلٌزٌة50-على سطح كوكب المرٌخ هو
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* الأسبلة الموضوعٌة*           

 

:- إذا كانت العبارة خاطبة(ب)إذا كانت العبارة صحٌحة،والدابرة(أ)ظلل الدابرة*     

     

          

         

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
الاسم اللفظً الموجز للعدد  

 100 000+   9000+  500+  30+ 5هو    100 009 535

  

2  (50  ÷25  +)5  ×4  =20 0 
  

3 4–  -( 8 - = ) 4 - × 3 
  

4 23 >32 
  

    83000مقربا لاقرب عشرات الآلاف هو  83624العدد  5
 

دٌنار 200= أشهر 4فإن أجره لمدة 0دنانٌر5أجره الٌومى عامل    6
  

  مرتبه تنازلٌا                                                                                           7،  0،  3 -،  5 -مجموعة الاعداد الاتٌه  7
 

  5+ خمسة أمثال عدد ٌعبر عنه  جبرٌاً  س  8
 

  9= فإن س  5=  4 –ا كان س إذ 9
 

10 65  =5  ×5  ×5  ×5  ×5  
 

 أ 

 أ 

 
 ب

 
 ب

 أ 

 أ 

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 أ  ب

 
 ب

 أ  
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 
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 أ 
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 أ 
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 أ 

 
 ب
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: ؤال عده اختٌارات ظللً الدابره الداله على الاجابه الصحٌحهلكل س*   الأسبلة الموضوعٌةتابع       

هً  800 421 305فً العدد 4القٌمة المكانٌة للرقم   (1

  400000(د)             40000 (ج)                            4000( ب)                             400( أ)      

 

 هو....    ،  200،  215،  205،  220،  210العدد التالً فً النمط   (2

 225( د)                 220(   ج)                            215(  ب)                           210(   أ)

 

هو     9352+  9608+  4235: افضل تقدٌر لناتج   جمع ( 3

 26800( د)              20700(  ج)                         22400(  ب)                    13800(   أ)  

 

 رمز العدد اربعمابة وثلاثون الفا واربعمابة وسبعة هو (4

 430407( د)              430047( ج)                       403407 (ب)                       49047 (أ) 

 

 0000فٌها هى ˂ العبارة التى تصلح استخدام الرمز (5

 99.....-100( -د)           99.....-10- (ج)                 10......-99-(  ب)                     3. ...... 0( أ)

                               

      سنة،فإن المعادلة التى تعبر عن ذلك هى   53فإذا كان عمر أحمد 0سنوات5أمثال عمر محمد وزٌادة 3عمر أحمد (  6  

 53=3+س5( د )          53=5+س3(  ج)                    53=3+س  (ب)                  53=5+س(    أ) 

 

 .......هو 7التعبٌر الجبرى الدال على أقل من العدد ل بمقدار (  7)     

ل 7(     د)                7+ ل (    ج)                         ل  -7(   ب)                   7 -ل  ( أ)       

 

إذا بدأت سارة عمل تمارٌن رٌاضٌة فى الٌوم الأول قامت بعمل تمرٌنٌن،وفى كل ٌوم تال تقوم بضعف عدد التمارٌن  (8)

 ..........فإن عدد تمارٌن الٌوم الثالث هو0الٌوم السابق

 3 2(    د )                   4 2(    ج)                             5 2(   ب)                     6 2(  أ)       

 

هً ……  44،  39،  34،  29،  24: الأعداد التً تكمل النمط ( 9)

                                                             53،  51،  49(  د )          55،  52،  49(  ج)              61،  55،  49(  ب)            59،  54،  49(  أ)
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* الثالثة الوحدة*

 

. العشرٌة الأعداد*  

 

(. القٌاسٌة) العلمٌة بالصورة الاعداد رموز كتابة* 

 

. العشرٌة الكسور بإستخدام التقدٌر*

 

. وطرحها العشرٌة الإعداد جمع*

 

(. والطرح الجمع) العشرٌة المعادلات حل*

 

. عشرى كسر فى عشرى كسر أو كلى عدد ضرب*

 

. عشري ددع أو كلى عدد على القسمة*
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 *المقالٌة الأسبلة*     

 :-قرب كلا من الاعداد التالٌة الى أقرب عدد صحٌح ( 1)

0,78                                      2 )2,65                                       3 )3,34 

      

 قرب الى المنزلة العددٌة التً تحتها خط( 2)       

 4,345 (ج)                             5,81(  ب)                            10,674(     أ )           

                                    11,99(  و)                              0,4715(  د )          

   

 أكتب الأعداد فً صورة كسر عشري أو عدد عشري ( 3)    

 0000000000ثمانٌة أجزاء من مابة( ب)  0000000000000000000واحد خمسون جزءا من مابة(  أ )     

 00000000000000000واحد صحٌح وسبعة وستون جزءا من ألف (ج)

   

 :-أختر أفضل تقدٌر ( 4)   

 ؟  25أم    20=    05,17÷ 124,92( ب )            ؟  50أم    40=   8,53 × 5,417 (أ ) 

 ؟ 7أم    5=  3,629+    0,53( د  )           ؟  15أم    10=    30,0     - 39,7 (1

 

 :-أوجدي ناتج (  5)

 =    8,52   -34,912( ج)             =  47,81   -94,716 (ب)                =8,75+    6 3,5(أ )  

 = 13,75    -25( ك )                  =  0,492    -7,5(  و )                 =   0,2+   8,2( د )    

  = 0,42  ×  1,3( ط)                =  13+    12,904(  م)          =  67,06+    23,05 (ل)     

=   68  ×  0,01( ي)                  =  8,7  ×   6,24(  ع)                   =  75,4 ×  10( ن)    

    

 ٌلًقدر ناتج كلا مما  ( 6) 

 =  9  ×  4,98 (ج )                =  3,68    -5,93 (ب)               =  18,52+    31,27( أ)   

 =  62,9  ×  27,83 (م)           =  89,76+    23,42 (و )                      =  8  ÷  39,43( د)  

 =  3,999    -63,501(  ك)            =  48,2  ÷  102,36  (ل)  
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حل المعادلات الاتٌة ( 7)

 052=  ط  +   0,12(      أ 

 

 8,1= جـ  9(     ج             13,8=   5,7+ ك  (      ب 

  60=  10,1 -ع  (       د 

 

 0,64= ط   8(      ه         15,08=   4,01 -ط  (     و 

 2,34=أ  +  1,12(     ك

 

 0,004= ً  0,4(  ط       0,251=   0,682  -ب  (     ً

 

 11=   ً (          س 

               0,3 

 

 0,05=   هـ   (   ص 

 0,21=   ط    ( ي                               0,4            

                                                            3 

= :  أو > أو < ضع إشارة   اولا( 8)      

        7،  07            7، 7(   ج)          2، 58            2، 63(   ب)           9، 63          6,9  (أ)        

 52،  16             52، 1 (    و)       2،  630            2، 63 (د)             

   1‚32،           1‚34،           1‚14:   تصاعدٌاً  رتب: ثانٌا      

   2‚04،           24‚04،           24‚4:    تنازلٌاً  رتب             

اوجد ناتج ما ٌلً و قرب الناتج الى منزلتٌن عشرٌتٌن ان لزم    (9)

                                              

=            0و234÷     75و 114     =          0و32÷     67و 84=                    12÷     25و2          

=                                         2÷     3و 54=                 2و34÷     238و 68             =          23÷     5و 382

:  النظامً بالشكل التالٌة الأعداد من عدد كل رمز أكتب(  أ (10)

      25‚4   ×10       ........... = .....................

      36‚1   ×10        ................................ =

(: القٌاسٌة)  العلمٌة بالصورة التالٌة الأعداد من كل أكتب(  ب

         1    )000 60   ........................... =

= ................................  بلاٌٌن 7(     2        

 :النظامً بالشكل العدد هذا رمز أكتب.  خلٌة 10×  5 من البالغ الإنسان جسم ٌتكون(  ج

: التّالٌة الأعداد من لكل العشري العدد أكتب( 11     

= ألف من جزء عشرون و ثلاثة و صحٌح عشرون و خمسة(  أ

= عشرة من أجزاء خمسة و صحٌح ثلاثة(  ب

 =ألف من جزءا سبعون و إثنان( جـ
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 معه؟ تبقى ما أوجد0دٌنار65٫5بمبلغ لأخٌه هدٌة ساعة اشترى0دٌنار100قدره المال من مبلغ حمد مع(1      

       حصالة فى المتبقً المبلغ ووضع0دٌنار149٫75بمبلغ حاسوب بشراء فقام جابزة على جاسم حصل(2      

 علٌه؟ حصل الذى المبلغ ما0دٌنار50٫25وهو

 طن؟9اشترى إذا أحمد سٌدف دٌنار كم0دنار223٫650بمبلغ لكوٌتا فى الحدٌد طن ٌباع(3

 الواحدة؟ المجلة ثمن فما.دٌنار19٫5هو مجلة30 ثمن كان إذا(4

الواحدة؟  اللعبة ثمن هو فما0دٌنار3٫85بمبلغ ألعاب7التجارٌة المحلات أحد ٌبٌع(5

 الطابع ثمن دٌنار،فما0٫96كلها طوابعال ثمن كان واحد،فإذا خطاب ظرف على القٌمة نفس لها طوابع6 نوره وضعت(6

 الواحد؟

 من جم37٫6على كبسولة كل تحتوى أن على كبسولات فى ٌضعها أن الأدوٌة،ٌجب أحد من جم808٫4 صٌدلى ٌمتلك(7

 ٌحتاج؟ كبسولة الدواء،كم هذا

 كٌس؟19اشترى إذا ولٌد سٌدفع دٌنارا دٌنارنكم1٫250بمبلغ الكوٌت فى الأسمنت كٌس ٌباع(8

 المال من ٌكفى ما كرٌمة لدي هل0دٌنار17٫45بمبلغ وحذاء دٌنار34٫990بمبلغ شراء وترٌد دٌنار50كرٌمة لدى(9

 0إجابتك ترٌد؟فسر ما لشراء

 ٌمثله الذى الكٌلومترات عدد كم0سم3قدرها بمسافة الخرٌطة على تمثٌلهما متر،تم كٌلو78مدٌنتٌن بٌن المسافة(10

 الخرٌطة؟ هذه على الواحد السنتٌمتر

 المتبقٌة؟ القطعة طول فما0متر9٫5طوله سلك من متر1٫75طولها قطعة على قطع(11

   فهد علٌه ٌحصل الذى السابل حجم ما0الفانٌلٌا من كوب0٫02و الماء من كوب0٫444و اللبن من0٫350فهد لدى(12

 المكونات؟ هذه خلط بعد

 

   دٌنار القماش،كم هذا من متر16٫5بشراء انإٌم السٌدة الواحد،قامت للمتر دٌنار1٫85القماش أصناف أحد سعر(13

 القماش؟ لشراء دفعت

 الأسمنت؟ وزن فما0بالأسمنت تحمٌلها بعد كجم465وزنها أصبح كجم،فإذا165٫3فارغة شاحنة تزن(14

  فما0البنزٌن من لتر62٫5 على ٌحتوى الوقود خزان حجم كان بنزٌن،فإذا لتر كل فى كم7٫3عادل سٌارة تقطع(15

 السٌارة؟ فى قطعها ٌمكن تىال المسافة
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* الأسبلة الموضوعٌة*         

:- إذا كانت العبارة خاطبة(ب)إذا كانت العبارة صحٌحة،والدابرة(أ)ظلل الدابرة*     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 720هو310×7٫2 للعدد النظامٌة الصورة 1

  

 1هو صحٌح عدد لأقرب مقربا0٫78 العدد 2
  

 كسور متكافبة  0.5000،    0.500،    0.5ٌة  الكسور العشرٌة التال 3
  

 0.021=  0.03×  0.007 ضرب ناتج 4
  

5 7,2   X  16،0   >27 ،0 X 16,0  
 

6 
 فان متر 3,3 بالقطار عربة كل وطول  متر 33,33 البضابع لنقل قطار طول كان اذا  

 11   هو القطار ٌحتوٌها الذي العربات عدد

  

    1,1=  س  فان  4,01=  91و2+  س كان اذا 7
 

  5   هو عشرة من  جزء لأقرب  مقربا 4.95 العدد 8
 

  0.3=  1+   0.2  جمع ناتج 9
 

                                      5 هو 8÷   39,43:  القسمة ناتج تقدٌر 10
 

 أ 

 أ 

 
 ب

 
 ب

 أ 

 أ 

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 أ  ب

 
 ب

 أ  
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 
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 :الصحٌحه الاجابه على الداله الدابره ظللً اختٌارات عده ؤالس لكل*   الموضوعٌة الأسبلة تابع      

 

:    هو 9,56+  5,77 جمع ناتج (1

 153,3(  د                 15,33(  جـ                    1,533(  ب                  0,1533(  أ         

 

2) 5,69 × 29     =

 16,501(  د                165,01(  جـ                 16,501(  ب                   1,6501(  أ

 

=      س فإن 4,01=  2,91+  س كان اذا (3

 6,921(  د                    25,11(  جـ                       2,9(  ب                    1,1(  أ

 

   ٌحصل الذي السابل حجم ما.   فانٌلٌا كوب 0,01،  الماء من كوب 0,333،  اللبن من كوب 0,25 سامً لدى (4

 ؟ المكونات هذه خلط بعد سامً علٌه

الكوب  من0,593(  د       الكوب من  0,55(  جـ    الكوب من 1,143(  ب     الكوب من 0,359(  أ

 

  هو 24,9645+  675,324 لناتج تقدٌر أفضل (5

 725(  د                       700(  جـ                  699(  ب                     675( أ

 

         التى العربات عدد فإن أمتار 3,3 حوالً بالقطار عربة كل وطول،  مترا 33,33 البضابع لنقل قطار طول كان اذا (6        

  هو القطار ٌحتوٌها

 100(  د                        110(  جـ                 10,1(  ب                       10( أ

 

:  هو العملٌة بالصورة 58000000 ددالع( 7

 510×  58(  د                  610×  58(  جـ              710×  58 (ب             710×  5,8(   أ

 

 فتنىُ اىَؼادىح اىتً تؼثش ػَا سثق ك 25,5ارا ماُ وصُ اىؼْصش ط ثيث اىؼْصش ص وماُ وصُ اىؼْصش ط هى ( 8       

 25,5= ط  3( د     25,5=ص 3( جـ     25,5= ط  (ب      25,5=   ص( أ 

              3                          3   
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 *الرابعه الوحدة*

 

. القٌاس وحدات( أ)

. المحٌط(4-1*)

. المترى النظام فى التحوٌل(4-2*)

. المضلعات مساحة( ب)

. والمستطٌلات المربعات مساحة(4-3*)

. الأضلاع متوازى مساحة(4-4*)

. المثلثات مساحة(4-5)*

. الدوابر(ج)

. الدابرة محٌط(4-6*)

. الدابرة مساحة(4-7*)

أخرى  مستوٌة أشكال مساحة(4-8*)
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 *المقالٌة الأسبلة

: أوجد المحيط لكل من الأشكال التالية 

 

 

 

 

= المحيط       =                                                                      المحيط 

 

 

 

 

 

= المحيط =                                                                            المحيط 

 

 

 

 

 

 

=  ب  = س      

=  جـ  = ص      

 

 = المحيط       

 

 

 

 

 مربع

 سم  7

 مستطيل

 سم  9

 سم  6

 سم  8

 سم  7 سم  6
 سم  5 سم  5

 سم  7

 سم  5

 سم  2

 سم  8 سم  6

 سم  20

 سم  15

سم   19

 سم  14

 سم  20

 سم  15

سم   19

 سم  14

 س 
 ص 

 جـ
  ب
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: أمَو ٍا ٌيً : استخذً  اىحساب اىزهًْ 

 الأطوال

سٌ           =         ً       8  

 

ٌٍ   =                 سٌ   35  

  

ً=                   مٌ  647و 8  

 

مٌ         =              ً    25  

 

32   ٌٍ              =       ً  

 

ٌٍ   =                  ً   5و  69 

 

سٌ =                   مٌ   478      

 

ً=                        سٌ 96  

 

 الأوصاُ
جٌ=                      مجٌ  3000  

 

جٌك=                    جٌ     65 9     

 

جٌ ك      =               جٌ    325     

 

جٌ     =                مجٌ 6و1     

 

 

 

 

اىحجىً                                                        
ه =                    ٍو   1600  

 

ه =                    ٍو  15000  

 

ه ً=                           ه   52      

      

ه ً=                      ه  65و095  

 

ه ً=                         ه   620         

 

ه =                          ٍو 68و 3   

 

 

 

 كم

 مه

 دكم

 م

 دسم

 سم

 مم

÷ 

× 10 

لكل 

 درجة

10 

لكل 

 درجة

مل   1000= لتر  1 

جم   1000= كجم  1 

www.kwedufiles.com



:  أوجد القياسات الناقصة لكل مستطيل       

 2سم 24= المساحة  ( 3                      2 سم 16= المساحة  ( 2=                                   المساحة  (1

=  الطول                                 سم 8= سم                                 الطول  6= الطول       

سم   3= العرض =                                         العرض        سم                        4=   العرض     

:  أوجد مساحة كل من الشكال التالية ( 4

  

 

 

=  المساحة =                                                                                  المساحة  

 

 

 

 

 

=  المساحة                                                           = المساحة 

                                             

 

 

 

=  المساحة =                                                                                     المساحة 

 

: طول القطر( ق) هو طول  نصف القطر و (  نق) حيث: أوجد مساحة كل من الدوائر التالية 

سم   6=   نق 

 

سم   20= ق  

 سم            

  2سم           

 سم              

 سم  7

 سم 12

 سم 

 سم  2
 سم  12

  =143و 

 سم  9

4 
سم

 

5 
سم 

 

 سم  8

9 
سم 

 

8 
سم 
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 : أوجد محيط ومساحة الدوائر حيث م  مركز الدائرة  

1  )

 

 

 

 

 

 

 

 

2  )

 

 

 

 

 

 

 

 

 : أوجد المحيط و مساحة كل من الأشكال 

 

 

 

 

 

 سم  3
 م

 م

 سم  8

    )  =143و ) 

 سم  12

 سم  6

 سم  5

 سم  4

 مربع
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 ؟ م8 وارتفاعها م10 قاعدتها طول أن علم إذا مساحتها أضلاع،فما متوازى شكل على غرفة(1

  طول فما0متر37 المثلثة المنطقة محٌط كان إذا(2

 ؟ المجهول الضلع

  طول سم،فما18٫84 الدابرٌة المنطقة محٌط أن علم إذا(3

 مساحتها؟ وأوجد قطرها نصف

أوجد محٌطه ومساحته؟  0 12٫4ضلعه طول مربع(4

كمٌة إلى الكٌلوجرامات؟ حول هذه ال 0جم من الطعام159200فى كل عام ٌستهلك الفرد (5

أوجد محٌطها؟ 0سم3علبة معدنٌة قاعدتها دابرٌة الشكل طول نصف قطرها(6

متر؟ 6٫1أمتار، 3أوجد مساحة مستطٌل طولا ضلعٌن متجاورٌن فٌه(7

متر؟ 28٫26أوجدى طول قطرالدابرة التى محٌطها (8

: أوجد محٌط الشكل التالى(9

 الشكل؟ ومحٌط(س)المجهول الضلع طول أوجد الشكل من(10

:- تصاعدٌا التالٌة المسافات رتبى(11

 0 دسم432سم،15840م،63360كم،3٫2 -أ

 0دسم 23418سم، 24000م، 45327كم، 6٫5 -ب

مترا؟ 36مترا،والنصف الثانى طوله 24أوجد محٌط شكل ثمانى الأضلاع نصف عدد الأضلاع طولها (12

 

سامى طفل عمره سنتان 0وله التقرٌبً عندما ٌصبح شاباتستطٌعى مضاعفة طول طفل عمره سنتان لتحصلى على ط(13

. كم ٌبلغ طوله عندما ٌصبح شابا بالسنتٌمتر والمتر0سم95وطوله

 

ما الإٌجار السنوى لهذه المكتبة إذا كان إٌجار 0متر 50متراوطولها 160مكتبة لبٌع الكتب مستطٌلة الشكل محٌطها(14

دنانٌر سنوٌا؟ 4٫500المتر المربع الواحد 

 

فكٌف تستطٌع إٌجاد كل من محٌطها ومساحتها؟ 0إذا علمت طول نصف قطر دابرة(15

. أمتار؟فسر إجابتك4أمتار أم مثلث متطابق اللأضلاع طول ضلعه4مربع طول ضلعه:أٌهما محٌطه أكبر(16

 

 

15

 م

 ؟م

 م7
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: أوجد مساحة متوازى الأضلاع التالى(17

:- أوجد القٌاسات الناقصة (18

سم 2= ول القاعدة سنتٌمتر مربع ،ط 48= المساحة

= ............... الإرتفاع 

 0سم6٫8شكل سداسً منتظم طول ضلعه  -أ:أوجد محٌط(19

 0متر15مربع طول ضلعه  -ب

:- أوجد مساحة ومحٌط الشكل التالى(20

 0دسم10دسم وعرضه30مستطٌل طول قاعدته (21

احسبى مساحته؟ 

أوجد عرضه؟ 0م 6=سنتٌمتر مربع وطوله33=إذا كانت مساحة مستطٌل (22

 سم،فما محٌط القاعدة؟7إشترى سالم ممحاة تركب فى قلم رصاص قاعدتها على شكل دابرة طول قطرها (23

: رتبً المسافات التالٌة تصاعدٌاً  (24

دسم  432سم ،  15840م ،  63360كم ،  3.2    

م ، فما محٌط  س 7اشترى سالم ممحاه تركب فً قلم الرصاص قاعدتها على شكل دابرة طول قطرها  (25

القاعده ؟    

مترا ماالإٌجار السنوي لهذه المكتبة إذا  50مترا و طولها  160مكتبة لبٌع الكتب مستطٌلة الشكل محٌطها ( 26

؟ شهرٌادنانٌر  4,500كانإٌجارالمتر المربع الواحد 

ار؟ أمت 4أمتار أم مثلث متساوي الأضلاع طول ضلعه  4مربع طول ضلعه ،أٌهما محٌطه أكبر( 27

فسر إجابتك 
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 سم 7

 سم 3
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* الأسبلة الموضوعٌة*         

:- إذا كانت العبارة خاطبة(ب)إذا كانت العبارة صحٌحة،والدابرة(أ)ظلل الدابرة*     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مللٌلتر 800=لترات 8 1

  

 0إذا علمت محٌط الدابرة تستطٌع أن تجد مساحتها 2
  

مترمربع 64اوى م تس8مساحة منطقة مربعة طول ضلعها 3
  

4 

سم فإن طول الضلع المجهول   48إذا كان محٌط الشكل المقابل هو 

سم  3هو ( س ) 

 

  

5 
سم  30= محٌط الشكل المقابل 

 
 

 

 م 9م فإن ارتفاعه  3م وطول قاعدته  27مستطٌل مساحته     6
  

  0القطر طول من أصغر دابما الدابرة قطر نصف طول 7
 

 أ 

 أ 

 
 ب

 
 ب

 أ 

 أ 

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 أ  ب

 
 ب

 أ  
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

  مم 7

 مم 10

 مم 13

 سم 10
 سم 6

 سم 14

15 
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 :الصحٌحه الاجابه على الداله الدابره ظللً اختٌارات عده سؤال لكل*   الموضوعٌة الأسبلة تابع      

 

(   ___ =  π=.........  )  محٌطها فإن سم 14 قطرها طول دابرة (1

 سم 28( د                 سم 44(   جـ             سم 154    ( ب                  سم 88(    أ       

 

    =كجم  6 (2

جرام  0و006(  د             جرام 6000( جـ                 جرام 0و6(  ب                   جرام 600(  أ

 

   مساحة المنطقة المثلثة فً الشكل المجاور تساوي (3

 2سم 10(  د                            2سم 12(  جـ                                2سم 14(  ب                2سم 24(  أ

 

 ( = س) سم فإن  63ذا كان محٌط الشكل المقابل أ (4

 

سم 25(  د                       سم20(  جـ                  سم18(  ب                    سم16( أ

 

 =سم فإن طول قطرها  31.4= محٌط الدابرة  (6        

سم 100(  د                        سم20(  جـسم                 10(  ب                       سم5( أ

 

 =سم فإن طول قاعدته 4و ارتفاعه  2سم 24مساحة متوازي أضلاع ( 7

سم 10(  د                  سم       3(  جـ              سم    20 (ب             سم           6(   أ

 

ً فإُ ٍساحتها تساوي  6ٍشتؼح اىشنو طىه ضيؼها  أسض( 8       

ٍتش ٍشتغ  22( د                 ٍتش ٍشتغ 36( جـ            ٍتش ٍشتغ 24  (ب    ٍتش ٍشتغ          12(  أ         

 

ساحح اىيىحح ٍتشا  ٍاىزي ٌجة اُ تؼشفه خلاف رىل حتى ٌَنْها حساب ً 1٫5تيغ طىه اىيىحح اىتً تؼذها ٍْاه  ي( 9        

 تالاٍتاس اىَشتؼح 

 

 

 استفاع اىسقف( د         ػشض اىيىحه( جـ            طىه اىحاجض  (ب   ػذد اىيىحاخ ػيى اىحائظ   (  أ         

 سم 6

 سم 4

 سم 20

 سم 5

 سم 12
 سم 10

 س
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 :- اىخاٍسح اىىحذج*

 

 
 : الأػذاد ّظشٌح ( أ)

 
 .اىقسَح قاتيٍح*

 

 .الأوىٍح ػىاٍيه إىى اىؼذد تحيٍو*

 

 .الأصغش اىَشتشك اىَضاػف*

 

 .اىؼششٌح والاػذاد اىنسشٌح الأػذاد تٍِ اىشتظ (ب)
 

 . الإػتٍادٌح اىنسىس فهٌ*

 

 . الإػتٍادٌح اىنسىس تثسٍظ*

 

 .اىؼششٌح واىنسىس الإػتٍادٌح اىنسىس تٍِ اىتحىٌو*

 

 .واىتشتٍة اىَقاسّح*
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 امتة اوه ثلاثح ٍضاػفاخ ٍشتشمح ىنو صوج ٍِ الاػذاد اىتاىٍح (1

(1 ، 7     )       ،(3  ،6     )  ،(5  ،3) 

أوجد المضاعف المشترك الاصغر  للعددٌن  (2

(15 ،21    )   ،(6 ،8    )   ،(18  27    )   ،(45 ،60     ) ،(8  ،16) 

 :-أوجدي العامل المشترك الأكبر لكل مما ٌلً (3

(15  ،25   )  ،(3 ،7   )    ، (2 ،5     )      ،(16 ،24   ) ،(18  ،27)  ،(14 ،21 )

 :ضع كل كسر مركب فً صورة عدد كسري(4

1   ) 11       

        5 

5   )   50       

          8 

2   )  15       

          8 

6   )  44       

         6 

3     )  22       

           7 

7   ) 101       

        10 

4   )   38       

         9 

8 )   35       

       11 

 

    : ضع الكسور الاعتٌادٌة فً ابسط صورة(5

 ، ، ،  ،

 

: ضع  كل كسر مركب فً صورة عدد كسري (6

                                     ، ،   ،

 

 :كسري فً صوره كسر مركب عدد  كل ضع(7

                                        9     ،             6                    ،2  

 : -ضع الكسور التالٌة فً ابسط صورة حولها الى كسور عشرٌة (8

 

       4   (     د )           12   (   ج)             3 (    ب)               6   (   أ

         8                         15                     24              6 

 

12 
16   

9 
12 

6 
18 

9 

4 

15 

8 

40 

9 

17 

7 

28 
35 

11 
44 

1 
10 

2 
8 

2 
5 
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:   فً أبسط صوره حول الكسور العشرٌة إلى كسور اعتٌادٌة( 9

 0و035،       0و25       ،      0و5    ،      0و 47  ،         0و7،         0و3

 

 = (:- ، ˂، ˃) العلامات رموز بإستخدام قارنى(  10 

 

.......  (       ج)        ........        (ب)   .....                     (أ)

 

:- تنازلٌا ترتٌبا الآتٌة الإعتٌادٌة الكسور رتبً( 11

 0 ، ،  -ب  ،                            0                   -أ

 

 

،   ،                          :-تصاعدٌا ترتٌبا الآتٌة الإعتٌادٌة الكسور رتبى(12)

 

   :-التالٌة الكسور من لكل متكافبٌن كسرٌن أوجدى( 13

         

 

 

 

:- منتهى غٌر أم منتهٌا الكسر كان إذا ما حدد عشرى،ثم كسر صورة فى الآتٌة الإعتٌادٌة الكسور اكتب(  14

 

   ، ، 

  

  10أو  9أو  6أو  5أو  3أو  2حدد ما إذا كانت كل من الأعداد التالية يقبل عمى   (15 

   3447     ،485       ،2400 
 

  144،  58، 96،  81،  56،  100،  50،  24: حلل الأعداد التالٌة إلى عوامله الأولٌة (16   

 

  66،   45،  42حلل الاعداد التالٌه بطرٌقة الشجره الى العوامل الاولٌه (17   

                      

6 

5 

3 

10 7 

3 

3 

5 

6 

3 

10 

5 

12 

7 5 

6 

2 

3 8 

3 

7 

2 

5 

3 

11 

3 

11 

11 11 

3 

35 9 18 

6 4 21 

2 

8 

11 4 

6 5 
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 : ضع فً أبسط صورة (18       

 

 

 

 

 

 

:  كسور مركبة إلى حول الأعداد الكسرٌة (19

 

 

 

 

 

 

 

:  ضع  كل كسر مركب فً صورة عدد كسري (20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12 
16 

6 
18 

9 
12 

10 
15 

9 
18 

14 
21 

= 

= 

= 

= 

= = 

2 
3 

1 = 
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11 
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( : متكرر ) أكتب كلا من الكسور العشرٌة التالٌة فً صورة كسر عشري دابري (21

=   0و3

 

=   0و14

:  كل كسر اعتٌادي فً صورة كسر عشري ثم حدد ما إذا كان الكسر العشري منتهٌاً أم غٌر منتهً  أكتب(22

            =

 

            =

 

           =

:  كلا مما ٌلً = ( > ، < ، ) قارن باستخدام رموز العلامات (23

 

 

 

 

 

 

:  رتب تنازلٌاً  : رتب تصاعدٌاً (24
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 مجموعات إلى طالبا36 من يتألف الدى فصله يقسم أن أحمد الأستاد أراد(1)     

 اختياراته؟ فما.36العدد عوامل من أوليا عددا مجموعة كل عدد يكون أن على متساوية

 

:- المقابل الشكل فى(2) 

 المظللة المربعات عدد يمثله ما إعتيادى كسر صورة فى اكتبي -أ

. البيضاء المربعات عدد إلى

 البيضاء المربعات عدد يمثله ما عشرى كسر صورة فى اكتبى -ب

. الكلية المربعات عدد إلى

 

 طريقة بكم.مجموعات إلى يقسمها أن المطعم مدير يريد مقعدا30 فيه سياحى مطعم( 3)

 دلك؟ يمكنه

 

 المقوى،أعد الورق بإستخدام لمدرستهم مصغرا نمودجا ومحمد وعادل أحمد يبنى(4)

 المقوى الورق كمية             عادل وأعد المستخدمة المقوى الورق كمية          أحمد

 الورق من الأكبر الجزء أعد منهم من0المقوى الورق من الباقية الكمية محمد وأعد

المقوى؟ 

 

 من        مريم أكلت بينما الكيكة من       منى أكلت ميلادها عيد بمناسبة(( 5)

 0إجابتك فسر مريم؟ أم منى أكثر أكل من0الكيكة
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3 

2 
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* الأسبلة الموضوعٌة*          

:- إذا كانت العبارة خاطبة(ب)إذا كانت العبارة صحٌحة،والدابرة(أ)ظلل الدابرة*     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 

 

               <   

  

       19، 5هي  95العوامل الاولية للعدد  2
  

 4 هو 24 ، 16 للعددين الأكبر المشترك العامل 3
  

 3 على القسمة يقبل لا5 على القسمة يقبل 140 العدد 4
  

  أولى غير عدد 37 لعدد 5
 

6 
   0٫75   ˂         0        

 

  

7 
0٫3         ˂      0٫3 

 
 

       0 فردية أعداد جميعها الأولية الأعداد 8
 

9 
الكسر             يكافئ الكسر    

 
 

 

10 
       

 
 

 أ 

 أ 

 
 ب

 
 ب

 أ 

 أ 

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 أ  ب

 
 ب

 أ  
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 
 ب

 أ 

 1 

 7 

 5 

 7 

 7 

 5 

7 

21 
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11 
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 :الصحٌحه الاجابه على الداله الدابره ظللً اختٌارات عده سؤال لكل   *الموضوعٌة الأسبلة تابع       

.......  هى 18 للعدد الاولٌة العوامل(      

 2،3،9،6(ج)       3 ،3 ، 2( ب)                  9 ، 2( أ)

 

 ........ هو          للكسر المكافا الكسر(2

 

 (          ج) (                 ب)           (                أ)

 

..... هو علٌها القسمة 24 العدد ٌقبل التى الصحٌحة الأعداد عدد(3

     6( ج)                 9( ب)                      3( أ)

 

..........  هو 27 ، 18 للعددٌن المشترك العامل(4

     20( ج)                  9( ب)                 45( أ)

  

 أولى؟ التالٌة الأعداد أى(5

 78( ج)               109( ب)             63( أ)

 

  متساوٌة اءأجز سبعة من واحدا جزءا ٌمثل التالٌة الكسور أى(6

(           ج)       (               ب)         (          أ)      

 

:  أولى التالٌة الأعداد أى(7          

 72( د)             65(  ج)                26( ب)            67( أ)

 

..... هو العدد فإن 7×3×2 الأولٌة عوامله إلى عدد تحلٌل ناتج(8

 21( ج)                42( ب)            12( أ)     
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........  هو 16 ، 12 للعددٌن أ0م0 ع( 9

  8( ج)            4( ب)                2( أ)

....... هو                  الإعتٌادى للكسر المكافا العشرى الكسر  (10

 0٫83( ج)       0٫3(  ب)       0٫333( أ)
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